

Звезда фильмов студии Марвел Крис Пратт уверен в том, что вновь сыграет предводителя Стражей Галактики Звездного Лорда, а также снимется в одной из экранизаций комиксов DC, которые теперь курирует Джеймс Ганн.

"Ну, наверное, было бы логичнее, если бы я снова стал "Звездным лордом". Но все возможно, особенно с Джеймсом, руководящим DC. Может быть, там есть что-то подходящее и для меня. Словом, возможно, и то, и другое. Как насчет обоих? Давайте сделаем и то, и другое. Я думаю, что это на 100 процентов случится и то, и другое", - заявил актер в одном из интервью.

Несмотря на то, что Крис Пратт сделал такое шокировавшее многих его поклонников признание, его роль супергероя DC еще не подтверждена. Но, учитывая, что Джеймс Ганн любит работать с актерами, с которыми он сотрудничал в прошлом, у легендарного преступника MCU есть вполне реальная возможность сыграть одну из главных партий в обновленной киновселенной DC.

Какого персонажа мог бы сыграть Крис Пратт в фильме Джеймса Ганна?

Ранее сам актер шутил о том, что он будет Бэтменом в 2023 году. Но, по мнению многих, персонаж, которому он мог бы отдать должное, - это Бустер Голд. Благодаря своему юмористическому подходу Крис Пратт мог бы предложить зрителям нечто уникальное в прочтении образа Бустера Голда.